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No trigésimo dia do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, às quinze horas e 

trinta e sete minutos, na sala 10 no bloco de professores do Departamento de 

Ciências Animais, foi realizada a segunda reunião extraordinária de dois mil e dezoito 

do Conselho de Curso de Engenharia de Pesca. Estiveram presentes os seguintes 

membros: Inês Xavier Martins (Coordenadora do curso), Ambrósio Bessa Júnior, 

Gustavo Henrique Gonzaga da Silva, Maria do Socorro Ribeiro Freire Nunes Cacho e 

Janaina Honória Ferreira (Representante estudantil). Justificou sua ausência a 

docente Juliana Rocha Vaez. Tendo verificado a existência de quórum, o 

coordenadora do curso, Inês Xavier Martins, apresentou a pauta, que foi aprovada 

por unanimidade e prosseguiu a reunião apresentando os pontos dessa pauta, 

conforme se vê a seguir: Ponto 1: Apreciação e aprovação da 1° Reunião 

Extraordinária de 2018 do Colegiado do Curso de Engenharia de Pesca; Ponto 2: 

Apreciação e deliberação de comunicados oriundos do Centro Acadêmico de 

Engenharia de Pesca; Ponto 3: Apreciação e deliberação sobre cotas de verbas 

destinadas aos discentes do curso de Engenharia de Pesca que participarão de 

eventos; Ponto 4: Outras Ocorrências. Deu-se início à apreciação e à deliberação do 

ponto 1 (Apreciação e aprovação da 1° Reunião Extraordinária de 2018 do Colegiado 

do Curso de Engenharia de Pesca). Depois de uma breve discursão do conteúdo da 

ata da primeira reunião a mesma foi aprovada por unanimidade. Os trabalhos 

prosseguiram com a apreciação do Ponto 2 (Apreciação e deliberação de 

comunicados oriundos do Centro Acadêmico de Engenharia de Pesca). Depois de 

uma breve discussão, foi proposta a fragmentação de disciplinas com o intuito de 

alguns professores terem mais tempo na instituição, bem como facilitar a pratica das 

mesmas. Nesse sentido, foi sugerida a mudança da disciplina TCC1 que atualmente 

é ministrada no sábado à tarde para semana, tendo em vista a alegação da 

dificuldade de transporte. Nesse contexto, a coordenadora Inês Xavier Martins 

pontuou que o professor (Pedro Carlos Martins) que esta lecionando a disciplina TCC 

1 no atual semestre 2018.1 não estava ciente que a mesma era uma disciplina que 

precisava de encontro presencial com os alunos e que a mesma estava sendo 

ministrada pela sua orientanda de mestrado. Diante do exposto, o professor 

(Gustavo Henrique Gonzaga da Silva) e a Coordenadora (Inês Xavier Martins) 

demonstraram interesse em assumir a carga horaria da disciplina no próximo 

semestre. A professora Maria do Socorro Ribeiro Freire Nunes Cacho pontuou a 

importância do ESO na formação dos alunos bem como no desenvolvimento de um 
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TCC de qualidade. Passou à apreciação e deliberação Ponto 3 (Apreciação e 

deliberação sobre cotas de verbas destinadas aos discentes do curso de Engenharia 

de Pesca que participarão de eventos).  Foi exposto que o departamento possui um 

valor de três mil reais e duzentos e trinta e dois reais (3.232), onde a mesmo, precisa 

ser usados pelos alunos ate no final do ano de 2018. Após algumas considerações a 

coordenadora Inês Xavier Martins a mesma propôs um teto de duzentos e 

cinquentas reais (250) para viagens que serão realizadas dentro do Estado e os 

eventos que serão fora do Estado era preciso um estudo minucioso para se chegar a 

um valor especifico. Ponto 4 (Outras Ocorrências) a coordenadora Inês Xavier 

Martins indagou se os presentes teriam algo a acrescentar a reunião e não houve 

manifestação dos mesmo. Não havendo mais comentários, às 16h 18 min, a 

coordenadora do Curso de Engenharia de Pesca, Inês Xavier Martins agradeceu aos 

membros presentes e deu por encerrada a reunião. E eu, Estevan Serafim da Silva 

Souza, Estagiário, lavrei a presente ata que será assinada por mim e demais 

membros quando aprovada.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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